

Současný režim židovské guerilly v Čechách se po třiceti letech jejich nadvlády a posledních deseti letech Babišovi a Zemanovi éry vyznačuje masivním a intenzivním obsazováním všech silových složek státu a to i justice příslušníky židovské guerilly či jejich přímými kolaboranty. Je někomu známý ještě nějaký justiční či policejní orgán, případně úřad státní správy, který by neměli kompletně obsazený svými lidmi a který by kompletně neovládali?

Jsou to přeci oni sami, kdo tady proklamují, že by dokonce i verbální podporování režimu dopouštějícího se válečných zločinů mělo být trestné, podle jakého pravidla by se to jako vždy nemělo týkat jich samotných?

Oni tu podporovali režim **reprezentovaný židem Volodymyrem Zelenským** a jeho bandou, kteří se **dopouštěli válečných zločinů**. Prokazatelně vyvíjeli **zbraně hromadného ničení a na různých světových fórech se netajili tím, že tyto zbraně hodlají použít !!!**

Občané podali desítky trestních oznámení. **Veřejných vystoupení těchto fanatických podporovatelů režimu židovské guerilly na Ukrajině jsou již tisíce. Jsou doslova miliony svědků mezi Českými občany !!! Jsou záznamy televizního vysílání.**

Každý soudný člověk dobře ví, **kdo z Čech dodával na Ukrajinu zbraně**. Určitě to nebyl ten pán, který někde na facebooku napsal “ fanděte Rusům“. **Každý ví, jaká je společenská nebezpečnost záškodnických smrtících zbraní, které tam byly z Čech podvodem a nezměrnou korupcí dodány !!! Každý dobře ví, že tímto byly zmařeny životy a zdraví lidí.**

Jak je možné, že tito skuteční zločinci proti lidskosti se **vyhýbají kompletně trestnímu řízení** jako takovému, zatímco pouhý slovní „hospodský“ kritik těchto nezákonných poměrů je **kriminalizován** a je proti němu **pro výstrahu** či **zastrašení ostatních zneužitá ozbrojená státní moc** namířená **proti jeho svobodě i svobodě celého národa !!!**

Bude proti obdivovatelům a podporovatelům režimu židovské guerilly, jenž se **dopouštěla masivních válečných zločinů a zločinů proti lidskosti včetně zločinů genocidy (tento ilegální režim porušující lidská práva je lajkům a sluníčkářům reprezentován nikoliv Ukrajinцем nýbrž židem Volodymyrem Zielenskym)** zahájeno trestní řízení?

8. Bude zahájeno trestní řízení proti lidem, kteří tyto **odstřelovací pušky dodali na Ukrajinu** zjevně **za účelem tohoto zbabělého záškodnického zneužití ze zálohy z obytných čtvrtí proti životům a zdraví lidských bytostí?**

Za zjevné situace, kdy v rovném boji Ukrajinci, natož **režim tvořený židovskou guerillou**, jenž **nikdy neměl ani podporu Ukrajinců**, nemají v podstatě žádnou šanci na vojenské vítězství. A tak podobně jako v Iráku či

v Afganistánu ať již za Sovětské či Americké okupace mají být **Ruské vojenské síly v podstatě terorizováni** odstřelovači ukrytými v obytných domech, aby válečný stav nemohl nikdy skončit! V **Iráku však tito střelci byli označováni jako teroristé** a americká armáda organizovala trestné výpravy a pomsty na civilistech při podezření, že z jejich domů vyšly výstřely odstřelovačů.

Budou tedy **představitelé Českého režimu VOZu souzeni za zjevnou podporu terorismu** a to nikoliv pouze verbálně, ale **přímo zvráceným, zjevně zločinným dodáváním zákeřných, teroristických, smrtících a nesmyslných zbraní na Ukrajinu? Budou muset tito zločinci zaplatit za nesmyslně a krutě zmařené lidské životy? Za fyzické utrpení těchto obětí a rodin pozůstalých? Budou již někdy tito zločinci židovské guerilly z Čech zákonným způsobem potrestáni? Češi povstaňte proti tomu bezpráví !!!**

Proč odstřelovací pušky na Ukrajinská sídliště? Bojiště je přeci otevřené, pokud jsou tito zločinci z Čech takoví pašáci, tak se přeci celá tato Česká židovská guerilla zbaběle terorizující a vykořisťující Čechy může odebrat na frontu chránit jejich židovské bratry z Ukrajinské židovské guerilly, která terorizuje Ukrajince a Rusy, a předvést své kvality čestným způsobem na bojišti. Rádi je tam uvidíme, avšak tam se evidentně nehrnou a na bojiště posílají své ovečky, zatímco v Čechách stejně zbaběle a podle vyvražďují celé nepohodlné a statečné České rodiny, kdy například velmi zákeřně a nelidsky zavraždili českého vlastence, lékaře a vojáka, hrdinu Českého národa plukovníka MUDr. Jaroslava Rusa, kde tito barbari bránili pak i pohřbu jimi zamordovaného a utrýzněného nebožtíka. Stejně tak použili teror a vražedné násilí proti jeho rodinným příslušníkům, celkem zamordovali doposud tři lidské bytosti jedné rodiny a další mají poškozené zdraví. Kdy se za pomocí agentů MOSSADu dopustili i zákeřného únosu, zločinného věznění a mučení a pomocí mikrovlnné zbraně se dopustili trvalého poškození zdraví jejich obětí, aby se tato nemohla vyjadřovat !!!

O tomto však Česká televize pod totální kontrolou místní židovské guerilly NEINFORMUJE !!! To se evidentně Čeští občané dozvědět nemají a nesmějí !!! Totiž, že i na Českém území v tajnosti tito mezinárodní zločinci nejsprostějším způsobem vraždí Čechy a nezastaví se ani před vraždami žen, dětí a starců, natož stejně tak neozbrojených a mírumilovných mužů.

Třeba by pak Češi mohli nahlédnout, že se na Ukrajině dělo něco velmi podobného, co se totiž **pod pláštěm zrůdných lží, podvodů a zločinné manipulace s Českými médii děje totiž bez vědomí většiny národa i v Čechách.** Pouze je vše prováděno tak, aby se o tom nemohli dozvědět ti, kteří nejsou přímo oběťmi VOZu a **nejsou určeni k likvidaci židovskou vládnoucí guerillou za perverzního zneužití ozbrojených státních orgánů.**

Stejně tak se Češi nemají dozvědět o obdobných zločinech na Ukrajině a všude tam, kde vládne **sprostá židovská a ve skutečnosti zcela bezbožná guerilla**, která celé generace systematicky parazituje na obsazených národech, kde následně podvody a **hrůznou korupcí, dokonce i samotné řeči napadeného národa**, ovládne a podmaní si příslušníky těchto národů a začne je **masivně a organizovaně vykořisťovat**. Vzpurné občany z řad skutečné a historické inteligence či vzpurné statečné rodiny s nejlepší pověstí **začne tato guerilla za bílého dne vždy vyvražďovat, na Ukrajině, v Čechách, všude!!!** Tyto ovládnuté národy považují **pouze za pracovní zvířata**, jenž mají povinnost jim sloužit a odvádět jim veškeré hmotné statky. Židovská guerilla považuje totiž práci dle jejich jakoby náboženství za nehodnou jejich velikosti a světodějně důležitosti ... práci se mají v jejich prospěch věnovat podmaněné národy.

A toto nejsou válečné zločiny, zločiny proti lidskosti či genocida? Když provádí genocidu židovští zločinci kdekoliv na světě, tak to snad genocida není? Co taková genocida palestinců? Co taková genocida v mé rodině, kde povraždili tři z nás a poškodili vážným způsobem zdraví ostatním? Proč nejsou obdivovatelé a vyznavači lásky k Izraeli zrůdnou prokuraturou řádící v Čechách obviněni za totální obdivování a glorifikaci Izraele a jejich představitelů či přímo jejich válečných zločinů? Toto přímočaré bezbřehé „vlezdoprdelkování“ Izraeli a vynášení **těžkých zločinů i jeho představitelů snad až do nebes stejně jako vynášení do nekonečných výšin všeho, co nějak souvisí s tímto vládnoucím etnikem není v Čechách trestné? Přestože se dopouštějí před zraky celého světa i přímo děsivých válečných zločinů i zločinů proti lidskosti a tohoto se dopouštěli po celou známou historii lidských dějin !!! Uvažte za situace kdy jakoby protimafiánský útvar jakoby Českého státu napadne a uvězní člověka za to, že údajně napsal „fanděte Rusům“ !!!!???**

Češi povstaňte !!! Vezměte si Vaši zemi nazpět. Postavte se proti okupantům, nekolaborujte s nimi !!!

Již brzy se dostane alespoň část této zrůdné guerilly na Ukrajině před **zaslouženou spravedlnost**, přestože ta mocná židovská guerilla skutečně tahající za šňůrky má pochopitelně připravené útekové cesty ze všech států a již se začala soukromými tryskáči **přepravovat do Izraele a dalších destinací. Budou však dopadeni alespoň jejich přísluhovači a profitanti těchto zrůdných zločinů**, kterým se uprchnout nepovede a jenž jejich páni nechají vždy na pospas jejich osudu. Na Ukrajině byla taktéž vytvořena a **etablována zrůdná justiční mafie, stejně jako v Čechách**, která se **dopouštěla přesně jako v Čechách podle stejného vzorce nelidských křivd a nespravedlností na jejich obětech**, kdy pochopitelně **zneužívali taktéž stejně jako v Čechách státní ozbrojenou moc proti svým obětem** z řad ovládaného národa, proti jejich životům, zdraví i majetku, bez toho, aby Ukrajinská veřejnost o tomto zverství měla nejmenší ponětí.

Tak dlouho chodili se džbánem pro vodu až se ucho utrhlo, jak příznačné a pořád se opakující události v každé generaci ...

9. Proč „širitelé veškeré pravdy z České televize“, vesměs opět všichni **židovského původu**, neinformují o jakoby Ukrajinských jednotkách, které mimo jakékoliv napadení či ohrožení života prostě **přejíždí bezdůvodně automobily svých vlastních občanů!!!???** Přičemž druhé obrněné vozidlo v koloně se mohlo za nezměněné situace na silnici bez problémů přejetému a zdemolovanému vraku vyhnout !!! Ozbrojený Ukrajinec se dívá do slisovaného vozu, nejspíše zda-li nějaký smolař, třeba dítě zemřelo a ukazuje zvědavé osádce druhého obrněnce, která taktéž, jako demolující osádka, nebyla uvnitř obrněnce, nýbrž stála v otevřených poklopech a měla velmi dobrý výhled zvenku a ráda by věděla, jak to dopadlo, tak těm ukazuje, aby jeli dále. Nelze také přehlédnout, že pokud by zákony gravitace pásové obrněné vozidlo poslaly na druhou stranu, případně by se sešrotované vozidlo natlačilo na to bezprostředně vedlejší, tak by zdemolovali v tomto voze muže a ženu, kteří nakonec nevěřícně, rozrušeně a ve strachu spěšně své vozidlo opouští, přičemž opět v zadním prostoru mohli mít například dítě v dětské sedačce. Zda-li řidič ve vozidle zemřel či nikoliv, není na videozáznamu zřejmé, stejně tak lze spekulovat o dalších škodách. Ať již tak nebo onak, majitelé vozidla, pro něž se mohlo jednat o jediný prostředek záchranu svých rodin z oblasti bojů, se již tímto vozidlem do bezpečí nedostanou, neboť po lisovací úpravě Ukrajinským obrněným pásovým vozidlem bylo osobní vozidlo zcela určitě nepojízdné.

<https://www.vimo.sk/watch/sf7CniO66qbmrGK>

[Prchající ukrajinské transportéry demolují auta na ucpaných silnicích \(vimo.sk\)](#)

Děkuji mnohokrát za pečlivé zodpovězení mých otázek podle zákona, kterému se však opět jako představitelé, kolaboranti a profitanti zjevně a již zcela neskrývaně zruďného a zločinného režimu, vysmějete ...

Z důvodu trestních řízení proti Vám v době až nastane vymahatelná skutečná spravedlnost mají však tyto otázky i Vaše odpovědi svojí nezastupitelnou důležitost.

Tak dlouho se chodí se džbánem pro vodu, až se ucho utrhně ...

Dr. Ivana Timová
mluvčí Národní Odbojové Rady (NOR)